

内部资料 注意保存

河南医学高等专科学校党史学习教育

简 报

第 41 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 30 日

河南医专组织收听收看河南省高校社科界 庆祝建党 100 周年交流会

6 月 25 日上午，河南省委高校工委、河南省教育厅组织召开全省高校社科界庆祝建党 100 周年交流会。河南医专在图文信息中心八楼第一会议室设分会场，校领导班子成员、科研外事处全体人员、思政部全体人员参加了视频会议。

会上，河南省教育厅党组书记、厅长郑邦山发表重要讲话。他指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；要坚持以人民为中心的研究导向和价值追求，牢固树立为人民做学问的理念；要坚持以提升服务经济社会发展能力为目标，大力加强中国特色新

型高校智库建设；要坚持问题导向，加快构建具有中原特色的哲学社会科学高质量发展体系。郑州大学、河南大学等省内多个高校代表在会上进行了交流发言。

视频会议结束后，吴平才副书记对会议精神的落实提出明确要求。一是认真组织学习。郑厅长的讲话为我们开展工作指明了努力的方向，各个学校的经验为我们开展工作提供了很好借鉴，大家要认真学习领会，推动工作开展。二是注重社科研究。社会科学研究工作要紧密结合思政课教育教学实际，紧密结合医疗卫生事业、健康中原建设实际开展，要把论文“写在祖国大地上”，把研究成果应用到工作实践中。三是加强实践创新。思想政治理论课创新教学团队建设实施方案要在规定的时间节点进一步讨论、修改和完善，适时印发实施。（文/思政部）